



ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  
**ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ**

ΕΡΩΤΗΣΗ

4790  
5 12 12

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ**  
Βουλευτής Επικρατείας

Πολιτικό Γραφείο: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
Τηλ. Επικοινωνίας: 2103707960, 7961

**ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ**

**ΘΕΜΑ: «Τοποθετήσεις Ελλήνων Αξιωματικών καθ' υπόδειξη της Αγκυρας»**

Με απόφαση του Υπουργού Εθνικής Αμύνης Πάνου Παναγιωτόπουλου στις 29/11/12 ανατίθενται καθήκοντα Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολεμικού Μουσείου στον εν ενεργεία ταξίαρχο (ΠΖ) κ. Παναγιώτη Καπερώνη, σε αντικατάσταση του υποστρατήγου (ΕΜ) Παναγιώτη Λάζου.

Επίσης διορίζονται: στη θέση του Α' Αντιπρόεδρου του ΔΣ του Πολεμικού Μουσείου ο εν ενεργεία αρχιπλοίαρχος Αχιλλέας Αναστασόπουλος (ΠΝ), στη θέση του Β' Αντιπρόεδρου ο εν ενεργεία ταξίαρχος (Ο) της Πολεμικής Αεροπορίας Νικόλαος Παλιάγκας και στη θέση του Β' Συμβούλου του ΔΣ ο εν εφεδρεία αρχιπλοίαρχος (ΕΑ) Γεώργιος Τζιακίδης ΠΝ. Και δεν θα είχε κάποια ιδιαίτερη σημασία η αλλαγή Διοικητού στο Πολεμικό Μουσείο. Το ερώτημα είναι γιατί την συγκεκριμένη χρονική στιγμή, και ενώ είχε δημιουργηθεί θόρυβος από την παρουσίαση στο Πολεμικό Μουσείο του βιβλίου «Η ανατομία του πολέμου στο Κουρδιστάν», από το στέλεχος του ΡΚΚ Μουράτ Καραγιλάν. Είχε προηγηθεί η δήλωση του εκπροσώπου Τύπου του Υπουργείου Εξωτερικών Γρηγόρη Δελαβέκουρα, με την οποία στην ουσία χαρακτήρισε το ΡΚΚ σαν τρομοκρατική οργάνωση.

Στο πνεύμα της δηλώσεως αυτής, ο εκπρόσωπος Τύπου του ΥΠΕΞ, δήλωσε πως οι υπεύθυνοι που παραχώρησαν την αίθουσα, αναζητήθηκαν



# ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

και τιμωρήθηκαν. Η δε τουρκική εφημερίδα "Χουριέτ" μίλησε για "τέσσερις Έλληνες στρατηγούς που απαλλάχθηκαν των καθηκόντων τους" για την υπόθεση αυτή. Εύλογα γεννάται ένας προβληματισμός για την χρονική συγκυρία και τον τρόπο που έγινε η αλλαγή διοικήσεως στο Πολεμικό Μουσείο.

## **Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:**

- 1) Υπήρξαν πιέσεις από την τουρκική πλευρά για το ζήτημα αυτό;
- 2) Αν όχι, για ποιο λόγο έγινε η αλλαγή διοικήσεως στο Πολεμικό Μουσείο την συγκεκριμένη χρονική στιγμή, χωρίς μάλιστα να έχει προαναγγελθεί κάτι ανάλογο;
- 3) Αν πράγματι δεν υπήρξαν πιέσεις από την Τουρκία περί αντικαταστάσεως, πως δικαιολογείται η δήλωση του εκπροσώπου Τύπου του ΥΠΕΞ περί «αναζήτησης ευθυνών και τιμωρίας». Κινήθηκε εκτός εθνικής γραμμής ή ασκεί προσωπική πολιτική;

Αθήνα, 05/12/2012

Ο Ερωτών βουλευτής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

Βουλευτής Επικρατείας  
ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ